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Výpočet dažďových odpadových vôd podľa STN 75 6101

Výdatnosť návrhového dažďa (l/s/ha) 164
Druh povrchu Plocha Súčiniteľ odtoku Odtok

ha l/s
Zastavané plochy, strechy 0,0554 1 9,09
Asfaltové a betónové vozovky, dlažby zo zálievkou 0,0608 0,8 7,98
Obyčajné dlažby, pieskové škáry 0,0000 0,6 0,00
Zelené pásy, polia, lúky 0,0000 0,1 0,00
Suma prietokov dažďových vôd (l/s) 17,06
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Výpočet potreby vody podľa vyhlášky 684/2006 Z.z.  
Špecifická potreba vody pre priemysel:

Prevádzka Špecif. potreba Počet Potreba vody
vody na osobu zamestnancov (l/deň)
(l/osoba/smenu)

výlučne čisté prevádzky 50 22 1100
Priemerná denná potreba vody: Qp 1100

Koeficient dennej nerovnomernosti: Kd 1,3

l/s
Priemerná denná potreba vody: Qp 0,018
Maximálna denná potreba vody: Qm=Qp x Kd 0,023
Maximálna hodinová potreba vody: Kh=50%Qp 0,076
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2. Výpočtový  model

3. Výpočtový  model

�������
	
��


����
�����

������������
�������
�����������������
�� ������
���


!�"�������#�$
���%�
�&��&'���& (

)�����������

)�������*�%��+


	%������������
��*��

,-�.�,)
���/�������0).,)�)


1&12&(
�������
�����������/����

�-!
�,�"������ 2� ��&�3

�

X

Y
Z

X

Y
Z



4. Materiály
Drevo  EC5

Názov Typ  dreva μ Emod fm.k ft.0.k ft.90.k fc.0.k fc.90.k fv.k

[MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa]
Gmod

[kg/m3] [m/mK] [MPa]
C22 (EN 338) Rastené 0 1,0000e+04 22,0 13,0 0,4 20,0 2,4 3,8

410,0 0,00 6,3000e+02

5. Prierezy
CS1
Typ RECT
Detailný 150; 150
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 2,2500e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,8750e-02 1,8750e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 6,0000e-01 6,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 75 75
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 4,2188e-05 4,2188e-05
iy [mm],  iz [mm] 43 43
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 5,6250e-04 5,6250e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 6,6477e-04 6,6477e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,33e+04 1,33e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,33e+04 1,33e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 7,1068e-05 1,4367e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS2
Typ RECT
Detailný 180; 220
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 3,9600e-02
Ay [m2], Az [m2] 3,3000e-02 3,3000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 8,0000e-01 8,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 90 110
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 1,5972e-04 1,0692e-04
iy [mm],  iz [mm] 64 52
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 1,4520e-03 1,1880e-03
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,7160e-03 1,4040e-03
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 3,43e+04 3,43e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 2,81e+04 2,81e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 2,1595e-04 2,3756e-08
βy [mm],  βz [mm] 0 0

Obrázok

CS3
Typ RECT
Detailný 100; 120
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,2000e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,0000e-02 1,0000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 4,4000e-01 4,4000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 50 60
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 1,4400e-05 1,0000e-05
iy [mm],  iz [mm] 35 29
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 2,4000e-04 2,0000e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 2,8364e-04 2,3636e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 5,67e+03 5,67e+03
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 4,73e+03 4,73e+03
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 1,9904e-05 5,8982e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS4
Typ RECT
Detailný 160; 180
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 2,8800e-02
Ay [m2], Az [m2] 2,4000e-02 2,4000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 6,8000e-01 6,8000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 80 90
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 7,7760e-05 6,1440e-05
iy [mm],  iz [mm] 52 46
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 8,6400e-04 7,6800e-04
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Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,0211e-03 9,0764e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 2,04e+04 2,04e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,82e+04 1,82e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 1,1571e-04 5,2152e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS5
Typ RECT
Detailný 130; 140
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,8200e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,5167e-02 1,5167e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 5,4000e-01 5,4000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 65 70
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 2,9727e-05 2,5632e-05
iy [mm],  iz [mm] 40 38
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 4,2467e-04 3,9433e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 5,0188e-04 4,6603e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,00e+04 1,00e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 9,32e+03 9,32e+03
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 4,6377e-05 9,7561e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS6
Typ RECT
Detailný 100; 100
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,0000e-02
Ay [m2], Az [m2] 8,3333e-03 8,3333e-03
AL [m2/m], AD [m2/m] 4,0000e-01 4,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 50 50
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 8,3333e-06 8,3333e-06
iy [mm],  iz [mm] 29 29
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 1,6667e-04 1,6667e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,9697e-04 1,9697e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 3,94e+03 3,94e+03
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 3,94e+03 3,94e+03
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 1,4035e-05 1,2502e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0

Obrázok

CS7
Typ RECT
Detailný 170; 200
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 3,4000e-02
Ay [m2], Az [m2] 2,8333e-02 2,8333e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 7,4000e-01 7,4000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 85 100
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 1,1333e-04 8,1883e-05
iy [mm],  iz [mm] 58 49
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 1,1333e-03 9,6333e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,3394e-03 1,1385e-03
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 2,68e+04 2,68e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 2,28e+04 2,28e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 1,6036e-04 1,1818e-08
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

�������
	
��


����
�����

������������
�������
�����������������
�� ������
���


!�"�������#�$
���%�
�&��&'���& (

)�����������

)�������*�%��+


	%������������
��*��

,-�.�,)
���/�������0).,)�)


1&12&(
�������
�����������/����

�-!
�,�"������ 2� ��&�3

3



Vysvetlivky symbolov
A Plocha
Ay Šmyk.  plocha  v hlavnom  smere  y -

Vypočítané  výpočtom  2D MKP
Az Šmyk.  plocha  v hlavnom  smere  z -

Vypočítané  výpočtom  2D MKP
AL Obvod  na jednotku  dĺžky
AD Vysychajúci  obvod  na jednotku  dĺžky
cY.UCS Súradnica  ťažiska  v smere  Y

zadaného  osového  systému
cZ.UCS Súradnica  ťažiska  v smere  Z

zadaného  osového  systému
IY.LCS Moment  zotrvačnosti  k osi YLSS
IZ.LCS Moment  zotrvačnosti  k osi ZLSS
IYZ.LCS Deviačný  moment  plochy  v systéme

LSS
\alfa Uhlové  pootočenie  hlavného  osového

systému
Iy Moment  zotrvačnosti  k hlavnej  osi y
Iz Moment  zotrvačnosti  k hlavnej  osi z
iy Polomer  zotrvačnosti  k hlavnej  osi y
iz Polomer  zotrvačnosti  k hlavnej  osi z

Vysvetlivky symbolov
Wel.y Pružný  prierezový  modul  k  hlavnej  osi

y
Wel.z Pružný  prierezový  modul  k  hlavnej  osi

z
Wpl.y Plastický  prierezový  modul  k hlavnej

osi y
Wpl.z Plastický  prierezový  modul  k hlavnej

osi z
Mpl.y.+ Plastický  moment  k hlavnej  osi y pre

kladný  moment  My
Mpl.y.- Plastický  moment  k hlavnej  osi y pre

záporný  moment  My
Mpl.z.+ Plastický  moment  k hlavnej  osi z pre

kladný  moment  Mz
Mpl.z.- Plastický  moment  k hlavnej  osi z pre

záporný  moment  Mz
dy Súradnica  stredu  šmyku  v hlavnom

smere  y meraná  od ťažiska  -
Vypočítané  výpočtom  2D MKP

dz Súradnica  stredu  šmyku  v hlavnom
smere  z meraná  od ťažiska  -
Vypočítané  výpočtom  2D MKP

It Konštanta  krútenia  - Vypočítané
výpočtom  2D MKP

Iw Konštanta  deplanácie  - Vypočítané
výpočtom  2D MKP

βy Konštanta  monosymetrie  k hlavnej  osi
y

βz Konštanta  monosymetrie  k hlavnej  osi
z

6. Zaťažovacie  stavy
Názov Popis Typ  pôsobenia Zaťažovacia Smer Dĺžka  trvania Vzorový

skupina zaťažovací
stav

Spec Typ  zaťaženia
LC1 Vlastná  tiaž Stále LG1 -Z

Vlastná tiaž
LC2 Krytina Stále LG1

Štandard
LC3 Sneh Premenné LG2 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC4 Sneh 1/2 - +x Premenné LG2 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC5 Sneh 1/2 - -x Premenné LG2 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC6 Vietor  +x Premenné LG3 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC7 Vietor  -x Premenné LG3 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické

7. Kombinácie
Názov Popis Typ Zaťažovacie  stavy Súč.

[-]
CO1  EN-MSÚ  (STR/GEO)  Sada B LC1 - Vlastná  tiaž 1,00

LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Sneh 1/2 - +x 1,00
LC5 - Sneh 1/2 - -x 1,00
LC6 - Vietor  +x 1,00
LC7 - Vietor  -x 1,00

CO2  EN-MSP  charakteristická LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
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Názov Popis Typ Zaťažovacie  stavy Súč.
[-]

LC4 - Sneh 1/2 - +x 1,00
LC5 - Sneh 1/2 - -x 1,00
LC6 - Vietor  +x 1,00
LC7 - Vietor  -x 1,00

CO3  EN-MSP  častá LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Sneh 1/2 - +x 1,00
LC5 - Sneh 1/2 - -x 1,00
LC6 - Vietor  +x 1,00
LC7 - Vietor  -x 1,00

CO4  EN-MSP  kvázistála LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Sneh 1/2 - +x 1,00
LC5 - Sneh 1/2 - -x 1,00
LC6 - Vietor  +x 1,00
LC7 - Vietor  -x 1,00

8. Spojité  zaťaženie
Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey

[kN/m] [m]
Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez

[kN/m] [m]
LF1 B5 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF2 B66 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF3 B76 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF4 B83 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF5 B91 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF6 B101 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF7 B108 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF8 B116 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF9 B120 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF10 B123 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF11 B131 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF12 B140 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF13 B6 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF14 B64 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF15 B75 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF16 B85 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF17 B93 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF18 B99 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF19 B107 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF20 B112 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF21 B119 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF22 B124 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF23 B135 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF24 B141 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF25 B5 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF26 B66 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF27 B76 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF28 B83 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF29 B91 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF30 B101 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF31 B108 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF32 B116 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF33 B120 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF34 B123 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF35 B131 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF36 B140 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF37 B6 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF38 B64 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF39 B75 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF40 B85 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF41 B93 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF42 B99 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF43 B107 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF44 B112 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF45 B119 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF46 B124 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF47 B135 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF48 B141 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC4 - Sneh 1/2 - +x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF49 B5 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF50 B66 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF51 B76 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF52 B83 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF53 B91 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF54 B101 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF55 B108 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF56 B116 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF57 B120 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF58 B123 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF59 B131 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF60 B140 Sila Z -0,19 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF61 B6 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF62 B64 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF63 B75 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF64 B85 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF65 B93 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF66 B99 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF67 B107 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF68 B112 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF69 B119 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF70 B124 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF71 B135 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF72 B141 Sila Z -0,37 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC5 - Sneh 1/2 - -x GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF73 B5 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF74 B66 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF75 B76 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF76 B83 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF77 B91 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF78 B101 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF79 B108 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF80 B116 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF81 B120 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF82 B123 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF83 B131 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF84 B140 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF85 B5 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF86 B66 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF87 B76 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF88 B83 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF89 B91 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF90 B101 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF91 B108 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF92 B116 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF93 B120 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF94 B123 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF95 B131 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF96 B140 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF97 B6 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF98 B64 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF99 B75 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF100 B85 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF101 B93 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF102 B99 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF103 B107 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF104 B112 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF105 B119 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF106 B124 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF107 B135 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF108 B141 Sila Z 0,32 0.000 Abso Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF109 B6 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF110 B64 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF111 B75 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF112 B85 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF113 B93 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF114 B99 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF115 B107 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF116 B112 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF117 B119 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF118 B124 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF119 B135 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF120 B141 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC6 - Vietor  +x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF121 B5 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF122 B66 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF123 B76 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF124 B83 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF125 B91 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF126 B101 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF127 B108 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF128 B116 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF129 B120 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF130 B123 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF131 B131 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF132 B140 Sila Z 0,19 0.198 Rela Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF133 B5 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF134 B66 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF135 B76 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF136 B83 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF137 B91 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF138 B101 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF139 B108 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF140 B116 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF141 B120 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF142 B123 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF143 B131 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF144 B140 Sila Z 0,26 0.000 Abso Od konca 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF145 B6 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF146 B64 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF147 B75 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF148 B85 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF149 B93 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF150 B99 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF151 B107 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF152 B112 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF153 B119 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF154 B124 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF155 B135 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF156 B141 Sila Z -0,33 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.300 Dĺžka 0,000

LF157 B6 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF158 B64 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF159 B75 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF160 B85 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF161 B93 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF162 B99 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF163 B107 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF164 B112 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF165 B119 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF166 B124 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF167 B135 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF168 B141 Sila Z -0,31 0.198 Rela Od začiatku 0,000
LC7 - Vietor  -x LSS Rovnomerné 1.000 Dĺžka 0,000

LF218 B6 Plošné zaťaženie Z -0,18 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF219 B6 Plošné zaťaženie Z -0,18 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF220 B64 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF221 B64 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF222 B75 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF223 B75 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF224 B85 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF225 B85 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF226 B93 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF227 B93 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF228 B99 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF229 B99 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF230 B107 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF231 B107 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF232 B112 Plošné zaťaženie Z -0,35 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF233 B112 Plošné zaťaženie Z -0,35 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF234 B119 Plošné zaťaženie Z -0,35 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF235 B119 Plošné zaťaženie Z -0,35 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF236 B124 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF237 B124 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF238 B135 Plošné zaťaženie Z -0,40 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF239 B135 Plošné zaťaženie Z -0,40 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF240 B141 Plošné zaťaženie Z -0,22 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF241 B141 Plošné zaťaženie Z -0,22 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF242 B5 Plošné zaťaženie Z -0,18 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF243 B5 Plošné zaťaženie Z -0,18 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF244 B66 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF245 B66 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF246 B76 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF247 B76 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF248 B83 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF249 B83 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF250 B91 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF251 B91 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF252 B101 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF253 B101 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF254 B108 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF255 B108 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF256 B116 Plošné zaťaženie Z -0,35 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF257 B116 Plošné zaťaženie Z -0,35 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF258 B120 Plošné zaťaženie Z -0,35 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF259 B120 Plošné zaťaženie Z -0,35 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF260 B123 Plošné zaťaženie Z -0,37 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF261 B123 Plošné zaťaženie Z -0,37 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF262 B131 Plošné zaťaženie Z -0,40 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF263 B131 Plošné zaťaženie Z -0,40 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

LF264 B140 Plošné zaťaženie Z -0,22 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 4.174 Dĺžka 0,000

LF265 B140 Plošné zaťaženie Z -0,22 4.174 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 6.560 Dĺžka 0,000

9. LC2 / Celková  hodnota
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10. LC3 / Celková  hodnota

11. LC4 / Celková  hodnota
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12. LC5 / Celková  hodnota

13. LC6 / Celková  hodnota
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14. LC7 / Celková  hodnota
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15. Overenie  odolnosti  prierezov
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16. Výpočtový  model

17. Výpočtový  model
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18. Materiály
Drevo  EC5

Názov Typ  dreva μ Emod fm.k ft.0.k ft.90.k fc.0.k fc.90.k fv.k

[MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa] [MPa]
Gmod

[kg/m3] [m/mK] [MPa]
C22 (EN 338) Rastené 0 1,0000e+04 22,0 13,0 0,4 20,0 2,4 3,8

410,0 0,00 6,3000e+02

19. Prierezy
CS1
Typ RECT
Detailný 240; 260
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 6,2400e-02
Ay [m2], Az [m2] 5,2000e-02 5,2000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 1,0000e+00 1,0000e+00
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 120 130
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 3,5152e-04 2,9952e-04
iy [mm],  iz [mm] 75 69
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 2,7040e-03 2,4960e-03
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 3,1956e-03 2,9498e-03
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 6,39e+04 6,39e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 5,90e+04 5,90e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 5,4503e-04 4,1026e-08
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS2
Typ RECT
Detailný 160; 160
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 2,5600e-02
Ay [m2], Az [m2] 2,1333e-02 2,1333e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 6,4000e-01 6,4000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 80 80
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 5,4613e-05 5,4613e-05
iy [mm],  iz [mm] 46 46
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 6,8267e-04 6,8267e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 8,0679e-04 8,0679e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,61e+04 1,61e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,61e+04 1,61e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 9,2000e-05 2,1161e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0

Obrázok

CS3
Typ RECT
Detailný 120; 160
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,9200e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,6000e-02 1,6000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 5,6000e-01 5,6000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 60 80
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 4,0960e-05 2,3040e-05
iy [mm],  iz [mm] 46 35
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 5,1200e-04 3,8400e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 6,0509e-04 4,5382e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,21e+04 1,21e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 9,08e+03 9,08e+03
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 4,9814e-05 4,5711e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS4
Typ RECT
Detailný 140; 140
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,9600e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,6333e-02 1,6333e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 5,6000e-01 5,6000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 70 70
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 3,2013e-05 3,2013e-05
iy [mm],  iz [mm] 40 40
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 4,5733e-04 4,5733e-04
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Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 5,4048e-04 5,4048e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,08e+04 1,08e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,08e+04 1,08e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 5,3929e-05 9,4968e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS5
Typ RECT
Detailný 140; 140
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,9600e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,6333e-02 1,6333e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 5,6000e-01 5,6000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 70 70
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 3,2013e-05 3,2013e-05
iy [mm],  iz [mm] 40 40
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 4,5733e-04 4,5733e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 5,4048e-04 5,4048e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,08e+04 1,08e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,08e+04 1,08e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 5,3929e-05 9,4968e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS6
Typ RECT
Detailný 160; 160
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 2,5600e-02
Ay [m2], Az [m2] 2,1333e-02 2,1333e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 6,4000e-01 6,4000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 80 80
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 5,4613e-05 5,4613e-05
iy [mm],  iz [mm] 46 46
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 6,8267e-04 6,8267e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 8,0679e-04 8,0679e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,61e+04 1,61e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,61e+04 1,61e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 9,2000e-05 2,1161e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0

Obrázok

CS7
Typ RECT
Detailný 150; 150
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 2,2500e-02
Ay [m2], Az [m2] 1,8750e-02 1,8750e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 6,0000e-01 6,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 75 75
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 4,2188e-05 4,2188e-05
iy [mm],  iz [mm] 43 43
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 5,6250e-04 5,6250e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 6,6477e-04 6,6477e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 1,33e+04 1,33e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 1,33e+04 1,33e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 7,1068e-05 1,4367e-09
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

CS8
Typ RECT
Detailný 180; 220
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 3,9600e-02
Ay [m2], Az [m2] 3,3000e-02 3,3000e-02
AL [m2/m], AD [m2/m] 8,0000e-01 8,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 90 110
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 1,5972e-04 1,0692e-04
iy [mm],  iz [mm] 64 52
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 1,4520e-03 1,1880e-03
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,7160e-03 1,4040e-03
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 3,43e+04 3,43e+04
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 2,81e+04 2,81e+04
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 2,1595e-04 2,3756e-08
βy [mm],  βz [mm] 0 0
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Obrázok

CS9
Typ RECT
Detailný 100; 100
Typ tvaru Hrubostenný
Materiálová  položka C22 (EN 338)
Výroba drevo
A [m2] 1,0000e-02
Ay [m2], Az [m2] 8,3333e-03 8,3333e-03
AL [m2/m], AD [m2/m] 4,0000e-01 4,0000e-01
cY.UCS [mm],  cZ.UCS [mm] 50 50
\alfa [deg] 0,00
Iy [m4], Iz [m4] 8,3333e-06 8,3333e-06
iy [mm],  iz [mm] 29 29
Wel.y [m3], Wel.z [m3] 1,6667e-04 1,6667e-04
Wpl.y [m3], Wpl.z [m3] 1,9697e-04 1,9697e-04
Mpl.y.+ [Nm],  Mpl.y.- [Nm] 3,94e+03 3,94e+03
Mpl.z.+ [Nm],  Mpl.z.- [Nm] 3,94e+03 3,94e+03
dy [mm],  dz [mm] 0 0
It [m4], Iw [m6] 1,4035e-05 1,2502e-10
βy [mm],  βz [mm] 0 0
Obrázok

Vysvetlivky symbolov
A Plocha
Ay Šmyk.  plocha  v hlavnom  smere  y -

Vypočítané  výpočtom  2D MKP
Az Šmyk.  plocha  v hlavnom  smere  z -

Vypočítané  výpočtom  2D MKP
AL Obvod  na jednotku  dĺžky
AD Vysychajúci  obvod  na jednotku  dĺžky
cY.UCS Súradnica  ťažiska  v smere  Y

zadaného  osového  systému
cZ.UCS Súradnica  ťažiska  v smere  Z

zadaného  osového  systému
IY.LCS Moment  zotrvačnosti  k osi YLSS
IZ.LCS Moment  zotrvačnosti  k osi ZLSS
IYZ.LCS Deviačný  moment  plochy  v systéme

LSS
\alfa Uhlové  pootočenie  hlavného  osového

systému
Iy Moment  zotrvačnosti  k hlavnej  osi y
Iz Moment  zotrvačnosti  k hlavnej  osi z
iy Polomer  zotrvačnosti  k hlavnej  osi y
iz Polomer  zotrvačnosti  k hlavnej  osi z

Vysvetlivky symbolov
Wel.y Pružný  prierezový  modul  k  hlavnej  osi

y
Wel.z Pružný  prierezový  modul  k  hlavnej  osi

z
Wpl.y Plastický  prierezový  modul  k hlavnej

osi y
Wpl.z Plastický  prierezový  modul  k hlavnej

osi z
Mpl.y.+ Plastický  moment  k hlavnej  osi y pre

kladný  moment  My
Mpl.y.- Plastický  moment  k hlavnej  osi y pre

záporný  moment  My
Mpl.z.+ Plastický  moment  k hlavnej  osi z pre

kladný  moment  Mz
Mpl.z.- Plastický  moment  k hlavnej  osi z pre

záporný  moment  Mz
dy Súradnica  stredu  šmyku  v hlavnom

smere  y meraná  od ťažiska  -
Vypočítané  výpočtom  2D MKP

dz Súradnica  stredu  šmyku  v hlavnom
smere  z meraná  od ťažiska  -
Vypočítané  výpočtom  2D MKP

It Konštanta  krútenia  - Vypočítané
výpočtom  2D MKP

Iw Konštanta  deplanácie  - Vypočítané
výpočtom  2D MKP
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Vysvetlivky symbolov
βy Konštanta  monosymetrie  k hlavnej  osi

y
βz Konštanta  monosymetrie  k hlavnej  osi

z

20. Zaťažovacie  stavy
Názov Popis Typ  pôsobenia Zaťažovacia Smer Dĺžka  trvania Vzorový

skupina zaťažovací
stav

Spec Typ  zaťaženia
LC1 Vlastná  tiaž Stále LG1 -Z

Vlastná tiaž
LC2 Krytina Stále LG1

Štandard
LC3 Sneh Premenné LG2 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC4 Vietor  +x Premenné LG3 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické
LC5 Vietor  -x Premenné LG3 Krátkodobé Žiadny

Štandard Statické

21. Kombinácie
Názov Popis Typ Zaťažovacie  stavy Súč.

[-]
CO1  EN-MSÚ  (STR/GEO)  Sada B LC1 - Vlastná  tiaž 1,00

LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Vietor  +x 1,00
LC5 - Vietor  -x 1,00

CO2  EN-MSÚ  (STR/GEO)  Sada C LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Vietor  +x 1,00
LC5 - Vietor  -x 1,00

CO3  EN-MSP  charakteristická LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Vietor  +x 1,00
LC5 - Vietor  -x 1,00

CO4  EN-MSP  častá LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Vietor  +x 1,00
LC5 - Vietor  -x 1,00

CO5  EN-MSP  kvázistála LC1 - Vlastná  tiaž 1,00
LC2 - Krytina 1,00
LC3 - Sneh 1,00
LC4 - Vietor  +x 1,00
LC5 - Vietor  -x 1,00

22. Spojité  zaťaženie
Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey

[kN/m] [m]
Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez

[kN/m] [m]
LF29 B3 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF30 B27 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF31 B38 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
LF32 B9 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000

LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF33 B28 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF34 B36 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF35 B40 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF36 B15 Sila Z -0,48 0.000 Rela Od začiatku 0,000
LC3 - Sneh GSS Rovnomerné 1.000 Priemet 0,000

LF1360 B3 Plošné zaťaženie Z -0,22 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1361 B3 Plošné zaťaženie Z -0,22 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1362 B3 Plošné zaťaženie Z -0,22 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1363 B9 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1364 B9 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1365 B9 Plošné zaťaženie Z -0,43 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1366 B15 Plošné zaťaženie Z -0,21 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1367 B15 Plošné zaťaženie Z -0,21 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1368 B15 Plošné zaťaženie Z -0,21 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1369 B27 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1370 B27 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1371 B27 Plošné zaťaženie Z -0,43 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1372 B28 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1373 B28 Plošné zaťaženie Z -0,43 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1374 B28 Plošné zaťaženie Z -0,43 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1375 B34 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1376 B34 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1377 B34 Plošné zaťaženie Z -0,41 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1378 B36 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1379 B36 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1380 B36 Plošné zaťaženie Z -0,41 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1381 B38 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1382 B38 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1383 B38 Plošné zaťaženie Z -0,41 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1384 B40 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1385 B40 Plošné zaťaženie Z -0,41 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1386 B40 Plošné zaťaženie Z -0,41 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC2 - Krytina GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1387 B3 Plošné zaťaženie X 0,13 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

�������
	
��


����
�����

)���������������6�)�/7�8�������9
�� ������
���


!�"�������#�$
���%�
�4��&'���& (

)�����������

)�������*�%��+


	%������������
��*��

,-�.�,)
���/�������0).,)�)


1&12&(
�/��
�����/�������+
���

�-!
�,�"������ 2� ��&�3

3&



Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]

Zaťažovací  stav Systém Distribúcia Hodnota  -  P2 Poz  x2 Pol Exc.  ez
[kN/m] [m]

LF1388 B3 Plošné zaťaženie Z 0,21 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1389 B3 Plošné zaťaženie X 0,13 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1390 B3 Plošné zaťaženie Z 0,21 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1391 B3 Plošné zaťaženie X 0,13 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1392 B3 Plošné zaťaženie Z 0,21 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1393 B9 Plošné zaťaženie X 0,24 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1394 B9 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1395 B9 Plošné zaťaženie X 0,24 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1396 B9 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1397 B9 Plošné zaťaženie X 0,24 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1398 B9 Plošné zaťaženie Z 0,40 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1399 B15 Plošné zaťaženie X 0,12 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1400 B15 Plošné zaťaženie Z 0,19 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1401 B15 Plošné zaťaženie X 0,12 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1402 B15 Plošné zaťaženie Z 0,19 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1403 B15 Plošné zaťaženie X 0,12 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1404 B15 Plošné zaťaženie Z 0,19 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1405 B27 Plošné zaťaženie X 0,24 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1406 B27 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1407 B27 Plošné zaťaženie X 0,24 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1408 B27 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1409 B27 Plošné zaťaženie X 0,24 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1410 B27 Plošné zaťaženie Z 0,40 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1411 B28 Plošné zaťaženie X 0,24 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1412 B28 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1413 B28 Plošné zaťaženie X 0,24 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1414 B28 Plošné zaťaženie Z 0,40 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1415 B28 Plošné zaťaženie X 0,24 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1416 B28 Plošné zaťaženie Z 0,40 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1417 B34 Plošné zaťaženie X 0,23 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1418 B34 Plošné zaťaženie Z 0,38 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1419 B34 Plošné zaťaženie X 0,23 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000
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Názov Prvok Typ Smer Hodnota  -  P1 Poz  x1 Súrad. Poč. Exc.  ey
[kN/m] [m]
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LF1420 B34 Plošné zaťaženie Z 0,38 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1421 B34 Plošné zaťaženie X 0,23 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1422 B34 Plošné zaťaženie Z 0,38 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1423 B36 Plošné zaťaženie X 0,23 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1424 B36 Plošné zaťaženie Z 0,38 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1425 B36 Plošné zaťaženie X 0,23 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1426 B36 Plošné zaťaženie Z 0,38 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1427 B36 Plošné zaťaženie X 0,23 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1428 B36 Plošné zaťaženie Z 0,38 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1429 B38 Plošné zaťaženie X 0,23 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1430 B38 Plošné zaťaženie Z 0,39 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1431 B38 Plošné zaťaženie X 0,23 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1432 B38 Plošné zaťaženie Z 0,39 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1433 B38 Plošné zaťaženie X 0,23 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1434 B38 Plošné zaťaženie Z 0,39 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1435 B40 Plošné zaťaženie X 0,23 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1436 B40 Plošné zaťaženie Z 0,39 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1437 B40 Plošné zaťaženie X 0,23 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1438 B40 Plošné zaťaženie Z 0,39 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1439 B40 Plošné zaťaženie X 0,23 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1440 B40 Plošné zaťaženie Z 0,39 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC4 - Vietor  +x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1441 B3 Plošné zaťaženie X -0,09 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1442 B3 Plošné zaťaženie Z -0,14 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1443 B3 Plošné zaťaženie X -0,09 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1444 B3 Plošné zaťaženie Z -0,14 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1445 B3 Plošné zaťaženie X -0,09 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1446 B3 Plošné zaťaženie Z -0,14 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1447 B9 Plošné zaťaženie X -0,17 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1448 B9 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1449 B9 Plošné zaťaženie X -0,17 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1450 B9 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1451 B9 Plošné zaťaženie X -0,17 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000
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LF1452 B9 Plošné zaťaženie Z -0,28 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1453 B15 Plošné zaťaženie X -0,08 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1454 B15 Plošné zaťaženie Z -0,13 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1455 B15 Plošné zaťaženie X -0,08 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1456 B15 Plošné zaťaženie Z -0,13 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1457 B15 Plošné zaťaženie X -0,08 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1458 B15 Plošné zaťaženie Z -0,13 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1459 B27 Plošné zaťaženie X -0,17 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1460 B27 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1461 B27 Plošné zaťaženie X -0,17 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1462 B27 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1463 B27 Plošné zaťaženie X -0,17 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1464 B27 Plošné zaťaženie Z -0,28 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1465 B28 Plošné zaťaženie X -0,17 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1466 B28 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1467 B28 Plošné zaťaženie X -0,17 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1468 B28 Plošné zaťaženie Z -0,28 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1469 B28 Plošné zaťaženie X -0,17 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1470 B28 Plošné zaťaženie Z -0,28 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1471 B34 Plošné zaťaženie X -0,16 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1472 B34 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1473 B34 Plošné zaťaženie X -0,16 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1474 B34 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1475 B34 Plošné zaťaženie X -0,16 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1476 B34 Plošné zaťaženie Z -0,27 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1477 B36 Plošné zaťaženie X -0,16 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1478 B36 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1479 B36 Plošné zaťaženie X -0,16 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1480 B36 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1481 B36 Plošné zaťaženie X -0,16 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1482 B36 Plošné zaťaženie Z -0,27 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1483 B38 Plošné zaťaženie X -0,16 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000
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LF1484 B38 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1485 B38 Plošné zaťaženie X -0,16 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1486 B38 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1487 B38 Plošné zaťaženie X -0,16 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1488 B38 Plošné zaťaženie Z -0,27 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1489 B40 Plošné zaťaženie X -0,16 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1490 B40 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.000 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 0.356 Dĺžka 0,000

LF1491 B40 Plošné zaťaženie X -0,16 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1492 B40 Plošné zaťaženie Z -0,27 0.356 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 3.239 Dĺžka 0,000

LF1493 B40 Plošné zaťaženie X -0,16 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

LF1494 B40 Plošné zaťaženie Z -0,27 3.239 Abso Od začiatku 0,000
LC5 - Vietor  -x GSS Rovnomerné 8.330 Dĺžka 0,000

23. LC2 / Celková  hodnota
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24. LC3 / Celková  hodnota

25. LC4 / Celková  hodnota
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26. LC5 / Celková  hodnota
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27. Overenie  odolnosti  prierezov
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Výrezy sietí
10*Q188

1

5000/2150

1*Q188

46

5000/2050

1*Q188

23

5000/1800

1*Q188

36

5000/1025

42

5000/850

1*Q188

27
5000/
600

32
5000/
575

41

2500/675

28
1750/
625

33
700/
575

1*Q188

34

4450/2150

1*Q188

21

4450/1875

1*Q188

26

4250/2150

30

650/2150

1*Q188

16

4050/1950

43

900/1600

1*Q188

37

4050/1025

1*Q188

38

4000/1950

1*Q188

45

3950/2150

1*Q188

29

3900/1600

1*Q188

40

3850/2150

1*Q188

22

2500/1750

35

2250/2150

1*Q188

24

2000/1825

19

1950/2100

1*Q188

31

3200/2150

39

1800/2150

2*Q188

7

2500/2150

7

2500/2150

1*Q188

7

2500/2150

20

2500/1875

1*Q188

25

1750/2150

47

1450/2025

44

1400/2000

������ ������������ Brutto[kg] Netto [kg]

Q188        

������������

30

30

972,01

972,01

864,10

864,10
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URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.1 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
150    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     53.10     2.90    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
150    predajňa                 1.30     1.50     1.95        1     1.95 
150    predajňa                 1.20     2.50     3.00        1     3.00 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    4.95 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
   150    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    1.045   103.48 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.079 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.140 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =   53.10  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =    103.48 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =     95.00 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      1.04 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     1.045 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =     53.10 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      2.90 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =      4.95 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      2.11 m 
------------------------------------------------------------------- 
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VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Požiarny úsek   : N1.1 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =     53.10 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =    103.48 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      0 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      1 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je zmiešaný 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Požiarna výška stavby:                  hp =    0.00 m 
Dovolený počet podlaží PÚ z2 =  1 (STN 92 0201-1) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  1 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ sa neurčuje. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
Požiarny úsek   : N1.1 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =  103.48 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    0 
Konštrukčný celok je zmiešaný 
Požiarna výška stavby:              0.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: II 
--------------------------------------------------------- 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1c)  Požiarne steny a stropy v posl. nadzem. podlaží        30 
 3a3) Obv. steny zaisť. stab. stavby v posl.nadzemn. podl.   30 
 4    Nosné konštrukcie striech                              30 
 5c)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v posl.nadz.pod   30 
----------------------------------------------------------------- 
 
DIMENZOVANIE ÚC PODĽA VYHL. MV SR Č. 225/2012 Z.Z. V AKTUÁLNOM ZNENÍ PLATNOM OD 15.08.2012 
========================================================================================== 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Miesto posúdenia: únikový východ 
Druh únikovej cesty: Nechránená 
Súčiniteľ a PÚ = 1.04 
Smer úniku: Po rovine 
Počet evakuovaných osôb schopných samostatného pohybu:   35   s= 1.0 
Spôsob evakuácie osôb: Súčasný 
Počet únikových ciest z PÚ: Jedna 
Dovolený počet unikajúcich osôb E*s =  120 
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    KONTROLA ČASU EVAKUÁCIE: 
Dĺžka únikovej cesty    lu =   9.0  m 
Skutočný čas evakuácie  tu =   0.88 min 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   1.5 
 
    KONTROLA DĹŽKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skut. dĺžka únikovej cesty =   9.0  m 
Dovolená dĺžka ÚC      lud =  17.9  m 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   1.5 
 
    KONTROLA ŠÍRKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skutočná dĺžka únikovej cesty        =   9.0  m 
Dovolený čas evakuácie           tud =   1.18 min 
Výpočtový min. poč. únik.pruhov umin =   0.99 
Normový   min. poč. únik.pruhov umin =   1.0 
Skut.poč. únik. pruhov             u =   1.5 
Rýchlosť pohybu osôb              Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP            Ku =  40    os/min 
 
ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.1 
--------------------------------------------------- 
              Skutočná pôdorysná plocha PÚ     53.10 m2 
   Priemerné/sústredené požiarne zaťaženie  95.00 kg/m2 
====================================================================== 
Potreba požiarnej vody je  7.5 l/s =  450 l/min 
Kapacita vodného zdroja musí byť minimálne   13.5 m3 
čo zodpovedá dodávke vody počas 30 minút. 
Pre PÚ nie je potrebné navrhnúť hadicové zariadenie vo vnútri stavby 
podľa čl. 3.4.2.a) STN 92 0400. 
====================================================================== 
 
POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.1 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 1.04 
=========================================================== 
                 Podlažie:  1. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:    53.10 m2 
                       Mc:     6.70 kg   Mcsk:    12.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 2           12.00 
=========================================================== 
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ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: bočná stena vľavo - prevádzka č. 5 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :      103.48 kg/m2 
Konštrukčný celok je zmiešaný 
Percento požiarne otvorených plôch   :       17.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        9.8   m 
Výška hu alebo hu1                   :        2.9   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   1.7 m   ***** 
 
URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
Sústredené pož. zaťaženie bude považované za výsl. pož. zaťaž. celého PÚ 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
140    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     29.36     3.00    áno 
141    kancelária               40.0     1.00      5.0     0.90     29.43     3.00    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
140    predajňa                 1.90     2.40     4.56        1     4.56 
141    kancelária               1.90     1.30     2.47        1     2.47 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    7.03 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
*  140    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    0.881    87.26 
   141    kancelária               40.0     1.00      5.0     0.90     45.0     0.99    0.881    39.22 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   * priestory s pm 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.098 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.148 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =   29.43  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
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------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =     87.26 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =     69.97 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      1.04 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     0.881 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =     58.79 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      3.00 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =      7.03 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      2.01 m 
------------------------------------------------------------------- 
 
pv PÚ je stanovené podľa priestoru č. 140    predajňa 
 
VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Požiarny úsek   : N1.2 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =     58.79 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =     87.26 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      0 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      1 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je zmiešaný 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Požiarna výška stavby:                  hp =    0.00 m 
Dovolený počet podlaží PÚ z2 =  2 (STN 92 0201-1) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  1 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ sa neurčuje. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
Požiarny úsek   : N1.2 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =   87.26 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    0 
Konštrukčný celok je zmiešaný 
Požiarna výška stavby:              0.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: I 
--------------------------------------------------------- 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1c)  Požiarne steny a stropy v posl. nadzem. podlaží        30 
 3a3) Obv. steny zaisť. stab. stavby v posl.nadzemn. podl.   30 
 4    Nosné konštrukcie striech                              30 
 5c)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v posl.nadz.pod   30 
----------------------------------------------------------------- 
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DIMENZOVANIE ÚC PODĽA VYHL. MV SR Č. 225/2012 Z.Z. V AKTUÁLNOM ZNENÍ PLATNOM OD 15.08.2012 
========================================================================================== 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Miesto posúdenia: únikový východ 
Druh únikovej cesty: Nechránená 
Súčiniteľ a PÚ = 1.04 
Smer úniku: Po rovine 
Počet evakuovaných osôb schopných samostatného pohybu:   23   s= 1.0 
Spôsob evakuácie osôb: Súčasný 
Počet únikových ciest z PÚ: Jedna 
Dovolený počet unikajúcich osôb E*s =  120 
 
    KONTROLA ČASU EVAKUÁCIE: 
Dĺžka únikovej cesty    lu =   7.0  m 
Skutočný čas evakuácie  tu =   0.62 min 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   1.5 
 
    KONTROLA DĹŽKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skut. dĺžka únikovej cesty =   7.0  m 
Dovolená dĺžka ÚC      lud =  23.9  m 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   1.5 
 
    KONTROLA ŠÍRKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skutočná dĺžka únikovej cesty        =   7.0  m 
Dovolený čas evakuácie           tud =   1.18 min 
Výpočtový min. poč. únik.pruhov umin =   0.61 
Normový   min. poč. únik.pruhov umin =   1.0 
Skut.poč. únik. pruhov             u =   1.5 
Rýchlosť pohybu osôb              Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP            Ku =  40    os/min 
 
ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.2 
--------------------------------------------------- 
              Skutočná pôdorysná plocha PÚ     58.79 m2 
   Priemerné/sústredené požiarne zaťaženie  69.97 kg/m2 
====================================================================== 
Potreba požiarnej vody je  7.5 l/s =  450 l/min 
Kapacita vodného zdroja musí byť minimálne   13.5 m3 
čo zodpovedá dodávke vody počas 30 minút. 
Pre PÚ nie je potrebné navrhnúť hadicové zariadenie vo vnútri stavby 
podľa čl. 3.4.2.a) STN 92 0400. 
====================================================================== 
 
POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.2 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 1.04 
=========================================================== 
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                 Podlažie:  1. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:    58.79 m2 
                       Mc:     7.00 kg   Mcsk:    12.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 2           12.00 
=========================================================== 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: bočná stena vľavo - prevádzka 4 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       87.26 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       22.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :       10.7   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.0   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   2.1 m   ***** 
 
 
URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.3 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
Sústredené pož. zaťaženie bude považované za výsl. pož. zaťaž. celého PÚ 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
120    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     53.05     3.20    áno 
121    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     33.90     3.20    áno 
122    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      1.62     3.20    áno 
123    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.26     3.20    áno 
124    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90      1.62     3.20    áno 
125    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.26     3.20    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
120    predajňa                 1.50     2.00     3.00        2     6.00 
120    predajňa                 1.00     2.50     2.50        1     2.50 
121    predajňa                 1.30     1.50     1.95        1     1.95 
121    predajňa                 0.65     0.20     0.13        1     0.13 
124    predsieň WC              0.65     0.20     0.13        1     0.13 
124    predsieň WC              0.60     0.30     0.18        1     0.18 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   10.89 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
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                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
*  120    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    0.962    95.22 
*  121    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    0.962    95.22 
   122    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.962     5.58 
   123    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.962     5.58 
   124    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.962     8.18 
   125    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.962     5.58 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   * priestory s pm 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.092 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.156 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =   53.05  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =     95.22 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =     89.59 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      1.04 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     0.962 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =     92.71 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      3.20 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =     10.89 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      1.96 m 
------------------------------------------------------------------- 
------------------------------------------------------------------- 
pv PÚ je stanovené podľa priestoru č. 121    predajňa 
 
VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.3 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =     92.71 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =     95.22 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      2 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      1 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Požiarna výška stavby:                  hp =    4.00 m 
Dovolený počet podlaží PÚ z1 =  2 (STN 92 0201-1) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  1 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ sa neurčuje. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
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Požiarny úsek   : N1.3 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =   95.22 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarna výška stavby:              4.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: III 
--------------------------------------------------------- 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1b)  Požiarne steny a stropy v nadzemných podlažiach        60 
 3a2) Obv. steny zaisť. stab. stavby nadzemn. podlažiach     60 
 5b)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v nadz. podlaž.   60 
----------------------------------------------------------------- 
 
DIMENZOVANIE ÚC PODĽA VYHL. MV SR Č. 225/2012 Z.Z. V AKTUÁLNOM ZNENÍ PLATNOM OD 15.08.2012 
========================================================================================== 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Miesto posúdenia: únikový východ 
Druh únikovej cesty: Nechránená 
Súčiniteľ a PÚ = 1.04 
Smer úniku: Po rovine 
Počet evakuovaných osôb schopných samostatného pohybu:   58   s= 1.0 
Spôsob evakuácie osôb: Súčasný 
Počet únikových ciest z PÚ: Jedna 
Dovolený počet unikajúcich osôb E*s =  120 
    KONTROLA ČASU EVAKUÁCIE: 
Dĺžka únikovej cesty    lu =   7.0  m 
Skutočný čas evakuácie  tu =   0.96 min 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.0 
 
    KONTROLA DĹŽKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skut. dĺžka únikovej cesty =   7.0  m 
Dovolená dĺžka ÚC      lud =  13.7  m 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.0 
 
    KONTROLA ŠÍRKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skutočná dĺžka únikovej cesty        =   7.0  m 
Dovolený čas evakuácie           tud =   1.18 min 
Výpočtový min. poč. únik.pruhov umin =   1.53 
Normový   min. poč. únik.pruhov umin =   1.5 
Skut.poč. únik. pruhov             u =   2.0 
Rýchlosť pohybu osôb              Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP            Ku =  40    os/min 
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ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.3 
--------------------------------------------------- 
              Skutočná pôdorysná plocha PÚ     92.71 m2 
   Priemerné/sústredené požiarne zaťaženie  89.59 kg/m2 
====================================================================== 
Potreba požiarnej vody je  7.5 l/s =  450 l/min 
Kapacita vodného zdroja musí byť minimálne   13.5 m3 
čo zodpovedá dodávke vody počas 30 minút. 
Pre PÚ nie je potrebné navrhnúť hadicové zariadenie vo vnútri stavby 
podľa čl. 3.4.2.a) STN 92 0400. 
====================================================================== 
 
POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.3 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 1.04 
=========================================================== 
                 Podlažie:  1. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:    92.71 m2 
                       Mc:     8.80 kg   Mcsk:    12.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 2           12.00 
=========================================================== 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: predná stena - prevádzka 2 
 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       95.22 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       45.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        4.2   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   3.4 m   ***** 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: bočná stena vľavo - prevádzka 2 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       95.22 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       10.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :       15.7   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   0.0 m   ***** 
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URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.4 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
130    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     32.72     3.20    áno 
131    predajňa                 90.0     1.05      2.0     0.90     22.40     3.20    áno 
132    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     23.86     3.20    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
130    predajňa                 1.50     2.50     3.75        1     3.75 
132    predajňa                 1.50     2.00     3.00        1     3.00 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    6.75 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
   130    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    0.925    91.62 
   131    predajňa                 90.0     1.05      2.0     0.90     92.0     1.05    0.925    89.12 
   132    predajňa                 90.0     1.05      5.0     0.90     95.0     1.04    0.925    91.62 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.072 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.119 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =   32.72  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =     90.91 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =     94.15 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      1.04 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     0.925 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =     78.98 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      3.20 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =      6.75 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      2.28 m 
------------------------------------------------------------------- 
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VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Požiarny úsek   : N1.4 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =     78.98 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =     90.91 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      2 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      1 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Požiarna výška stavby:                  hp =    4.00 m 
Dovolený počet podlaží PÚ z1 =  2 (STN 92 0201-1) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  1 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ sa neurčuje. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
Požiarny úsek   : N1.4 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =   90.91 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    1.04 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarna výška stavby:              4.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: III 
--------------------------------------------------------- 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1b)  Požiarne steny a stropy v nadzemných podlažiach        60 
 3a2) Obv. steny zaisť. stab. stavby nadzemn. podlažiach     60 
 5b)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v nadz. podlaž.   60 
----------------------------------------------------------------- 
 
DIMENZOVANIE ÚC PODĽA VYHL. MV SR Č. 225/2012 Z.Z. V AKTUÁLNOM ZNENÍ PLATNOM OD 15.08.2012 
========================================================================================== 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Miesto posúdenia: únikový východ 
Druh únikovej cesty: Nechránená 
Súčiniteľ a PÚ = 1.04 
Smer úniku: Po rovine 
Počet evakuovaných osôb schopných samostatného pohybu:   53   s= 1.0 
Spôsob evakuácie osôb: Súčasný 
Počet únikových ciest z PÚ: Jedna 
Dovolený počet unikajúcich osôb E*s =  120 
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   KONTROLA ČASU EVAKUÁCIE: 
Dĺžka únikovej cesty    lu =  12.0  m 
Skutočný čas evakuácie  tu =   0.93 min 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.5 
 
    KONTROLA DĹŽKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skut. dĺžka únikovej cesty =  12.0  m 
Dovolená dĺžka ÚC      lud =  19.5  m 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.18 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  40    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.5 
 
    KONTROLA ŠÍRKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skutočná dĺžka únikovej cesty        =  12.0  m 
Dovolený čas evakuácie           tud =   1.18 min 
Výpočtový min. poč. únik.pruhov umin =   1.70 
Normový   min. poč. únik.pruhov umin =   2.0 
Skut.poč. únik. pruhov             u =   2.5 
Rýchlosť pohybu osôb              Vu =  30    m/min 
Jednotková kapacita ÚP            Ku =  40    os/min 
 
ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.4 
--------------------------------------------------- 
              Skutočná pôdorysná plocha PÚ     78.98 m2 
   Priemerné/sústredené požiarne zaťaženie  94.15 kg/m2 
====================================================================== 
Potreba požiarnej vody je  7.5 l/s =  450 l/min 
Kapacita vodného zdroja musí byť minimálne   13.5 m3 
čo zodpovedá dodávke vody počas 30 minút. 
Pre PÚ nie je potrebné navrhnúť hadicové zariadenie vo vnútri stavby 
podľa čl. 3.4.2.a) STN 92 0400. 
====================================================================== 
 
POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.4 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 1.04 
=========================================================== 
                 Podlažie:  1. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:    78.98 m2 
                       Mc:     8.20 kg   Mcsk:    12.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 2           12.00 
=========================================================== 
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ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: predná stena - prevádzka 3 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       90.91 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       22.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        9.4   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   2.3 m   ***** 
 
 
 
 
 
 
 
URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.5/N2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
115    schodisko                 5.0     0.80      5.0     0.90      1.88     7.20    áno 
160    chodba                    5.0     0.80      2.0     0.90      4.60     3.20    áno 
161    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      2.11     3.20    áno 
162    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.62     3.20    áno 
163    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      2.11     3.20    áno 
164    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.62     3.20    áno 
165    kotolňa                  15.0     1.10      5.0     0.90      2.86     3.20    áno 
166    upratovačka               5.0     0.80      5.0     0.90      2.90     3.00    áno 
201    chodba                    5.0     0.80      5.0     0.90     25.30     3.20    áno 
202    kancelária               40.0     1.00      7.0     0.90     29.00     3.20    áno 
203    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     14.00     3.20    áno 
204    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     21.10     3.20    áno 
205    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     33.21     3.20    áno 
206    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     23.70     3.20    áno 
207    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     25.16     3.20    áno 
208    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     41.17     3.20    áno 
209    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     18.85     2.60    áno 
210    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90      1.53     2.60    áno 
211    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      2.67     2.60    áno 
212    chodba                    5.0     0.80      2.0     0.90      5.93     2.60    áno 
213    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.04     2.60    áno 
214    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90      3.31     2.60    áno 
215    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      3.31     2.60    áno 
216    kotolňa                  15.0     1.10      5.0     0.90      3.05     2.60    áno 
217    upratovačka               5.0     0.80      0.0     0.90      3.90     2.60    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
115    schodisko                1.20     1.80     2.16        1     2.16 
165    kotolňa                  0.60     0.60     0.36        1     0.36 
166    upratovačka              0.60     0.60     0.36        1     0.36 
201    chodba                   1.20     1.80     2.16        2     4.32 
203    kancelária               1.50     1.80     2.70        1     2.70 
204    kancelária               1.50     1.80     2.70        1     2.70 
205    kancelária               1.20     2.20     2.64        2     5.28 
206    kancelária               1.20     2.20     2.64        1     2.64 
207    kancelária               1.20     2.20     2.64        1     2.64 
208    kancelária               1.20     2.20     2.64        2     5.28 
209    kancelária               1.40     1.80     2.52        2     5.04 
210    WC                       0.65     0.65     0.42        1     0.42 
213    WC                       0.65     0.65     0.42        1     0.42 
214    WC                       0.65     0.65     0.42        1     0.42 
216    kotolňa                  0.78     0.60     0.47        1     0.47 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                   35.21 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
   115    schodisko                 5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.903     7.68 
 + 160    chodba                    5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
 + 161    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
 + 162    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
 + 163    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
 + 164    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
   165    kotolňa                  15.0     1.10      5.0     0.90     20.0     1.05    0.903    18.97 
   166    upratovačka               5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.903     7.68 
   201    chodba                    5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.903     7.68 
   202    kancelária               40.0     1.00      7.0     0.90     47.0     0.99    0.903    41.82 
   203    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   204    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   205    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   206    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   207    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   208    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   209    kancelária               40.0     1.00     10.0     0.90     50.0     0.98    0.903    44.26 
   210    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.903     7.68 
 + 211    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
   212    chodba                    5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
   213    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
   214    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.903     7.68 
   215    predsieň WC               5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.903     5.24 
   216    kotolňa                  15.0     1.10      5.0     0.90     20.0     1.05    0.903    18.97 
   217    upratovačka               5.0     0.80      0.0     0.90      5.0     0.80    0.903     3.61 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   + priestory bez požiarneho rizika 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
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------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.099 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.158 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =   41.17  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =     34.72 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =     39.45 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      0.97 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     0.903 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =    275.93 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      3.13 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =     35.21 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      1.90 m 
------------------------------------------------------------------- 
 
VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Požiarny úsek   : N1.5/N2 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =    275.93 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =     34.72 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      0.97 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      2 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      2 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Požiarna výška stavby:                  hp =    4.00 m 
Dovolený počet podlaží PÚ z1 =  5 (STN 92 0201-1) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  2 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ sa neurčuje. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
Požiarny úsek   : N1.5/N2 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =   34.72 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    0.97 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    2 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarna výška stavby:              4.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: I 
--------------------------------------------------------- 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1b)  Požiarne steny a stropy v nadzemných podlažiach        30 
 1c)  Požiarne steny a stropy v posl. nadzem. podlaží        30 



�LAKUR služby BOZP a OPP 
���������www.lakur.sk 

�������	
��
��	����
���	
����������
����
�
������ �
�

?,�

 3a2) Obv. steny zaisť. stab. stavby nadzemn. podlažiach     30 
 3a3) Obv. steny zaisť. stab. stavby v posl.nadzemn. podl.   30 
 4    Nosné konštrukcie striech                              30 
 5b)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v nadz. podlaž.   30 
 5c)  Nos.konštr.vnútri PÚ zaisť.stab.obj. v posl.nadz.pod   30 
 9    Konštrukcie schodísk v PÚ (okrem chránených ÚC)        -- 
----------------------------------------------------------------- 
 
DIMENZOVANIE ÚC PODĽA VYHL. MV SR Č. 225/2012 Z.Z. V AKTUÁLNOM ZNENÍ PLATNOM OD 15.08.2012 
========================================================================================== 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Miesto posúdenia: únikový východ - schodisko 2.N.P 
Druh únikovej cesty: Nechránená 
Súčiniteľ a PÚ = 0.97 
Smer úniku: Po schodoch dole 
Sklon schodiskového ramena <= 35 ° 
Počet evakuovaných osôb schopných samostatného pohybu:   21   s= 1.0 
Spôsob evakuácie osôb: Súčasný 
Počet únikových ciest z PÚ: Jedna 
Dovolený počet unikajúcich osôb E*s =  120 
    KONTROLA ČASU EVAKUÁCIE: 
Dĺžka únikovej cesty    lu =  21.5  m 
Skutočný čas evakuácie  tu =   1.14 min 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.42 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  25    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  30    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.5 
 
    KONTROLA DĹŽKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skut. dĺžka únikovej cesty =  21.5  m 
Dovolená dĺžka ÚC      lud =  28.5  m 
Dovolený čas evakuácie tud =   1.42 min 
Rýchlosť pohybu osôb    Vu =  25    m/min 
Jednotková kapacita ÚP  Ku =  30    os/min 
Počet únikových pruhov   u =   2.5 
 
    KONTROLA ŠÍRKY ÚNIKOVEJ CESTY: 
Skutočná dĺžka únikovej cesty        =  21.5  m 
Dovolený čas evakuácie           tud =   1.42 min 
Výpočtový min. poč. únik.pruhov umin =   1.25 
Normový   min. poč. únik.pruhov umin =   1.5 
Skut.poč. únik. pruhov             u =   2.5 
Rýchlosť pohybu osôb              Vu =  25    m/min 
Jednotková kapacita ÚP            Ku =  30    os/min 
 
ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.5/N2 
--------------------------------------------------- 
              Skutočná pôdorysná plocha PÚ    275.93 m2 
   Priemerné/sústredené požiarne zaťaženie  39.45 kg/m2 
====================================================================== 
Potreba požiarnej vody je 12.0 l/s =  720 l/min 
Kapacita vodného zdroja musí byť minimálne   21.6 m3 
čo zodpovedá dodávke vody počas 30 minút. 
Pre PÚ je potrebné navrhnúť hadicové zariadenie vo vnútri stavby. 
====================================================================== 
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POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.5/N2 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 0.97 
=========================================================== 
                 Podlažie:  1. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:    19.70 m2 
                       Mc:     6.00 kg   Mcsk:     6.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 1            6.00 
=========================================================== 
                 Podlažie:  2. NP 
Pôdorysná plocha podlažia:   256.23 m2 
                       Mc:    14.20 kg   Mcsk:    18.00 kg 
----------------------------------------------------------- 
Druh HP     Hm. náplne HP [kg]     Počet HP     Mci [kg] 
----------------------------------------------------------- 
Práškový           6.0                 3           18.00 
=========================================================== 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: predná stena 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       34.72 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       24.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :       20.5   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   1.2 m   ***** 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: zadná stena od WC 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       34.72 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :        9.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        7.2   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   0.0 m   ***** 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: zadná stena od chodby 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       34.72 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       41.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        3.3   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   1.9 m   ***** 
 
ODSTUPOVÉ A BEZPEČNOSTNÉ VZDIALENOSTI 
===================================== 
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Nevýrobné stavby 
Miesto posúdenia: bočná stena vľavo do dvora 
Výpočtové požiarne zaťaženie         :       34.72 kg/m2 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Percento požiarne otvorených plôch   :       29.0  % 
Dĺžka l alebo l1                     :        6.8   m 
Výška hu alebo hu1                   :        3.2   m 
*****   ODSTUPOVÁ VZDIALENOSŤ =   1.6 m   ***** 
 
URČENIE POŽIARNEHO RIZIKA 
========================= 
Akcia           : Nové Mesto nad Váhom                 
Stavba          : Rekonštrukcia objektu na nám. 
Požiarny úsek   : N1.6 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
Súčiniteľ b sa určí základným výpočtom. 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
======================================================================================================= 
                           V   S   T   U   P   N   É       Ú   D   A   J   E 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                 pn        an      ps        as      S          hs  Požiarne 
Císlo  Názov                   kg/m2             kg/m2              m2         m   podlažie 
======================================================================================================= 
170    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90      7.95     2.60    áno 
171    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      1.08     2.60    áno 
172    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      2.16     2.60    áno 
173    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90      3.42     2.60    áno 
174    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90      2.16     2.60    áno 
175    upratovačka               5.0     0.80      5.0     0.90      4.46     2.60    áno 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     Ú   D   A   J   E       O      O   T   V   O   R   O   C   H 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
P r i e s t o r                Šírka    Výška   Plocha   Počet   Celková 
Číslo  Názov                     m        m        m2   otvorov   plocha 
======================================================================================================= 
170    predsieň WC              0.60     0.60     0.36        2     0.72 
171    WC                       0.45     0.60     0.27        1     0.27 
172    WC                       0.45     0.60     0.27        1     0.27 
173    predsieň WC              0.60     0.60     0.36        1     0.36 
174    WC                       0.45     0.60     0.27        1     0.27 
175    upratovačka              0.45     0.60     0.27        1     0.27 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
                                                                    2.16 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
======================================================================================================= 
                     V   Ý   S   L   E   D   N   É       H   O   D   N   O   T   Y 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   P r i e s t o r                 pn         an     ps         as      p        a        b       pv 
   Číslo  Názov                   kg/m2             kg/m2             kg/m2                      kg/m2 
======================================================================================================= 
 + 170    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.773     6.57 
 + 171    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.773     4.48 
   172    WC                        5.0     0.80      2.0     0.90      7.0     0.83    0.773     4.48 
   173    predsieň WC               5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.773     6.57 
   174    WC                        5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.773     6.57 
   175    upratovačka               5.0     0.80      5.0     0.90     10.0     0.85    0.773     6.57 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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   + priestory bez požiarneho rizika 
Zvolené podmienky výpočtu požiarneho rizika: 
------------------------------------------------------------------- 
Súčiniteľ b bol vypočítaný základným výpočtom 
   - pomocná hodnota                              n =    0.049 
   - súčiniteľ geometrie otvorov                  k =    0.061 m 1/2 
   - prevládajúca pôdorysná plocha priestorov PÚ Sm =    7.95  m2 
Požiarny úsek nie je vybavený stabilným hasiacim zariadením 
------------------------------------------------------------------- 
Výsledné hodnoty za celý požiarny úsek: 
------------------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie                 pv =      6.25 kg/m2 
Priemerné požiarne zaťaženie                  p =      9.54 kg.m2 
Súčiniteľ horľavých látok                     a =      0.85 
Súčiniteľ stavebných podmienok                b =     0.773 
Pôdorysná plocha požiarneho úseku             S =     21.23 m2 
Priemerná výška požiarneho úseku             hs =      2.60 m 
Plocha otvorov požiarneho úseku              So =      2.16 m2 
Priemerná výška otvorov požiarneho úseku     ho =      0.60 m 
------------------------------------------------------------------- 
Požiarny úsek je bez požiarneho rizika. 
 
VEĽKOSŤ POŽIARNEHO ÚSEKU - TEST MEDZNÝCH ROZMEROV 
================================================= 
Požiarny úsek   : N1.6 
--------------------------------------------------- 
Pôdorysná plocha PÚ                      S =     21.23 m2 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =      6.25 kg/m2 
Súčiniteľ horľavých látok PÚ             a =      0.85 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =      1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =      0 
Počet nadzemných podlaží PÚ            npn =      1 
Počet podzemných podlaží PÚ            npp =      0 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
PÚ je bez požiarneho rizika 
Požiarny úsek je v Nadzemných podlažiach 
Dovolený počet podlaží PÚ z1 = 10 (§ 6 ods. 5 Vyhl. MV SR č. 94/2004) 
Skutočný pocet podlaží PÚ z  =  1 
------------------------------------------------------------ 
Smax podlažia PÚ je neobmedzená. 
 
STAVEBNÉ KONŠTRUKCIE 
==================== 
Požiarny úsek   : N1.6 
--------------------------------------------------------- 
Výpočtové požiarne zaťaženie PÚ         pv =    6.25 
Súčinitel horľavých látok PÚ             a =    0.85 
Počet nadzemných podlaží stavby        npn =    1 
Počet podzemných podlaží stavby        npp =    0 
Konštrukčný celok je nehorľavý 
Požiarna výška stavby:              0.00 m 
--------------------------------------------------------- 
Stupeň požiarnej bezpečnosti PÚ: I 
--------------------------------------------------------- 
 
 
 
 



�LAKUR služby BOZP a OPP 
���������www.lakur.sk 

�������	
��
��	����
���	
����������
����
�
������ �
�

?2�

 
Požiarna odolnosť vybraných stavebných konštrukcií 
       podľa tab.1 STN 92 0201-2 
================================================================= 
Pol.  Stavebná konštrukcia                                   POSK 
----------------------------------------------------------------- 
 1c)  Požiarne steny a stropy v posl. nadzem. podlaží        30 
 3a3) Obv. steny zaisť. stab. stavby v posl.nadzemn. podl.   30 
----------------------------------------------------------------- 
 
ZÁSOBOVANIE VODOU NA HASENIE POŽIARU PODĽA STN 92 0400 
====================================================== 
Požiarny úsek   : N1.6 
--------------------------------------------------- 
Požiarny úsek je bez požiarneho rizika. 
Potreba požiarnej vody sa v súlade s čl. 3.4.1a) STN 92 0400 
                     N E U R Č U J E . 
====================================================================== 
 
POČET HASIACICH PRÍSTROJOV PODĽA STN 92 0202-1 
============================================== 
Požiarny úsek   : N1.6 
--------------------------------------------------- 
Súčiniteľ a PÚ: 0.85 
Pôdorysná plocha PÚ:    21.23 m2 
Navrhovaný hasiaci prístroj: 1 ks Práškový 
Min. povolená hm. HP:  4.0 kg         Skut. hm. HP:   4.0 kg�

�
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 MU Nové Mesto nad Váhom Súhrnný list stavby

Názov stavby: Stavba : Rekonštrukcia budovy nám. Slobody 2 JKSO :

Miesto stavby:

Odberateľ: Mesto Nové Mesto nad Váhom IČO:

Adresa: DRČ:

 

Rekapitulácia nákladov stavby v EUR
Por. Hl. Náklady na                   Náklady investičnej výstavby Náklady z Celkové

č. stavebná časť technolog. časť celkom inv. prostried. náklady

1 A Projektové a prieskumné práce 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2 B Prevádzkové súbory 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3 z toho: dodávky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 montáž a dopl. náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

5 C Stavebné objekty 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

6 z toho: základné náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

7 HZS a dopl. náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

8 D Stroje, zariadenie, inventár 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

9 E Umelecké diela 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

10 F Vedľajšie náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

11 G Ostatné náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

12 H Rezerva 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 I Ostatné investície 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

14 J Nehmotný investičný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

15 K Prevádzkové náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 L Kompletačná činnosť 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

17 Celkové náklady 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

18 DPH 20% z čiastky 0,00

0% z čiastky 0,00 0,00

19 Cena celkom s DPH 0,00

Spracoval: Projektant: Odberateľ:

Mesto Nové Mesto nad Váhom

Dňa: 13.07.2017 IČO: DRČ: IČO: DRČ:

Adresa: Adresa: Adresa:

  

Pečiatka a podpis Pečiatka a podpis Pečiatka a podpis
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